

Errata

Correction

V. 21, n. 2

p. 351-363 - Abr. - Jun. 2012

p. 351-363 - April - June 2012

Na página 351, nas informações da segunda autora, Lilia Blima Schraiber, onde se lê “Livre-Docente e Professora do Departamento de Saúde Coletiva - FMUSP” leia-se “Livre-Docente e Professora do Departamento de Medicina Preventiva - FMUSP”.

On page 351, in information of second author, instead of “ Professor of Departament of Collective Health - FMUSP” read “Professor of Departament of Preventive Medicine - FMUSP”.